



1 мая 2023г. настоятель храма святого благоверного князя Александра Невского [иерей Евгений Фомин](#)

посетил одно из подразделений, окормляемой им воинской части, где прошел торжественный митинг, посвященный 70-летию данного подразделения. На митинге присутствовали представители командования, ветераны, почетные гости и личный состав. В своем обращении священник поздравил всех с годовщиной, пожелал помощи Божией в несении ратного подвига, напомнил, что воинский подвиг – это благословенное церковью послушание и как деятельное исполнение заповеди любви Христовой: «Нет больше той любви, как если кто положит душу свою за друзей своих.» Иерей Евгений Фомин отслужил Благодарственный молебен и окропил присутствующих святой водой.



